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kuryr 8. září 2023

Západní země připravují spiknutí Interpolu proti
Moskvě
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„Nepřátelské“ národy se snaží vyloučit Rusko z orgánu pro
mezinárodní policejní spolupráci, řekl jeho šéf národního úřadu

Někteří členové Interpolu plánují z politických důvodů odstranit
Rusko z orgánu pro mezinárodní policejní spolupráci, řekl ve čtvrtek
agentuře TASS šéf ruského Národního ústředního úřadu Interpolu
generálmajor policie Valerij Kalačev.

Když Moskva zahájila vojenské tažení na Ukrajinu, „skupina
národů“ začala plánovat její vyloučení, tvrdil generál a dodal, že
tento postup není ani uveden ve stanovách organizace. “Jsme si
vědomi toho, že v několika nepřátelských zemích stále pokračují
zákulisní debaty,” řekl s tím, že tyto akce jsou v rozporu s pravidly
Interpolu.

„Interpol je… čistě profesionální policejní organizace,“ vysvětlil
Kalachev a dodal, že článek 3 jeho charty „přísně zakazuje
[interpolu] zasahovat do jakýchkoli aktivit politické, vojenské,
náboženské nebo rasové povahy nebo se na nich podílet.

Moskva zatím úspěšně odolává jakémukoli tlaku uvnitř organizace a
daří se jí „udržovat vysokou úroveň spolupráce se svými
zahraničními partnery“, ujistil generál. Kalačev však připustil, že EU
se od začátku konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem stále více zdráhá v
tomto ohledu spolupracovat s Ruskem.
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„Národy EU odmítly v letech 2022 a 2023 vydat celkem asi 100
zločinců,“ prozradil a dodal, že Polsko je v tomto ohledu nejméně
spolupracující zemí, protože samo odmítlo deset žádostí ruské
kanceláře Interpol.

Generál se domnívá, že takové akce primárně poškozují bezpečnost
a blahobyt samotných zemí EU. „V rozporu se zdravým rozumem
nechali naše zločince zůstat na jejich [území], čímž vystavili své
občany riziku a uvalili další zátěž na jejich donucovací orgány,“ řekl
Kalachev . „Krátkozraký“ politický kurz elit v těchto
zemích „poškozuje zájmy jejich občanů, včetně ekonomických a
majetkových,“ dodal.

Rusko aktivně spolupracuje s Interpolem v boji proti terorismu,
organizovanému zločinu a obchodu s drogami, prohlásil šéf
národního úřadu, a organizace někdy zůstává „jediným kanálem pro
sdílení informací“ pro vnitrostátní orgány činné v trestním řízení
uprostřed „obtížné zahraničněpolitické situace. “

Moskva využívá speciální oznamovací systém Interpolu, aby
varovala zahraniční orgány činné v trestním řízení v jiných zemích
před potenciálně nebezpečnými jednotlivci, kteří by mohli přijet, když
jsou zapojeni do teroristických aktivit.
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U příležitosti 100. výročí založení organizace Kalachev rovněž
vyzval mezinárodní policejní komunitu, aby se zapojila 
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